# 厚校服"脱枪头"读书郎"刮刮抖"

厂家承诺:下周将校服送至园南中学学生手中

前几日,申城开启"速冻"模式, 令人感觉"一夜人冬"。而园南中学 预备班的孩子们只能身着春秋季校 服,在寒风中"瑟瑟发抖"。为此,读 者沈先生和不少家长给本报打来电 话,担忧之情溢于言表。校方则表 示,制衣厂至今没有送来冬季厚校 服,他们也没办法。

#### 预备年级穿秋装值勤

记者联系到沈先生。他说,自己每天去公园晨练的路上,都会经过位于百色路上的园南中学。上周五早晨,他发现校门口值勤的学生身

着浅灰色和酱红色等不同颜色的校服。"我十分好奇,上前一打听后才知道,原来酱红色是冬季校服,浅灰色是秋季校服。"沈先生告诉记者,据他了解,身穿秋季校服的都是该校预备年级的学生,有学生告诉我,预备年级都还没有领到冬季校服,所以只能暂时穿着春秋季校服。"我看到很多学生站在'风口'值勤,冷得'刮刮抖'。"

## 过渡期允许不穿校服

上周五,记者致电园南中学校办。学校总务主任黄强证实情况属

实。随后他说,已就相关情况在行政会上做了通报。他告诉记者,学校每年订购4套校服,冬季校服下发的时间为11月底,但并没有固定到具体日期。由于预备年级为新生,他们的校服订单于8月份返校时统一收齐后,提交至厂家。"今年,厂家却一直没有将冬季校服送到。适逢这两天天气意外转冷,所以才导致预备年级6个班级、180余名学生无冬季校服可穿的尴尬境地。"

不过,黄强同时表示,对预备 年级的全体学生,学校允许在冬装 未到的这段"过渡期"内穿自己的衣服上学。"学校从未强制没有领到冬季校服的预备年级学生,必须穿春秋季校服上课。"他澄清道。"目前,学校已经多次催促制衣公司,要求尽快送货。预计下周三左右,学生们将能拿到冬季校服。"然而,下周三、四,已是12月初,这和学校承诺的11月底,也已有几天的差距。

#### 厂家承诺下周发冬装

昨天下午,记者辗转联系上了制衣企业上海豪浪制衣有限公司。

胡经理告诉记者,企业承接学校的校服业务已有多年。"前两年,我们一直是差不多 11 月底给学校送冬季校服。没料到,这次寒潮突然来袭,打乱了工厂的制衣计划。"

据胡经理透露,目前冬季校服 大部分已经生产出来,但还未全部 完成。"学生拿不到冬季校服,我 们也非常着急,这个双休日,厂方 已让工人加班加点赶制,真是不好 意思……"她承诺,将在下周三、四 左右,一定将冬季校服送到学生们 手中。

见习记者 徐驰

## 大学生角逐 创新作品

具有军事功能的 "地效翼船"可以在水 面上飞行、利用水泥 做成的家居装饰充充满 创意……昨天,楼 空15 上海市大等。有一个大学综合市大赛,来 "创造杯"大赛,高校的 沪上十余所高校。 沪上十余所高的造作 品展开角逐,赛事由 上海市教委主办,足 海电机学底设计的多 功能护理床

> 本报记者 **孙中钦** 摄影报道



# 婚礼上捐赠红包礼金20万元

给新郎父亲曾服役的"沙家浜"部队作奖励基金

本报讯(记者 江跃中)昨天, 上海新四军"沙家浜"部队历史研究 会会长刘石安,向本报记者讲述了 一个"婚礼上捐红包礼金"的动人故 事:赵子能、王茹这对新人结婚时, 收到亲朋好友赠送的红包礼金和父 母亲给的度蜜月喜金等共20万元, 在婚礼上两人宣布,将这20万元, 在婚礼上两人宣布,将这20万元捐 赠给赵子能父亲、上海新四军"沙家 浜"部队历史研究会会员赵平华曾 经服役的中国人民解放军第二十集 团军"沙家浜"部队,作为对官兵立 功受奖的奖励基金,赢得了参加婚 礼宾客的热烈堂声。

赵平华在"沙家浜"部队当兵时,是一个优秀战士。复员回到地方后,他发扬部队的光荣传统,积极投身地方经济建设,在有色金属稀土行业打出了一片新天地,并获得了创业创新拥军模范的称号。他不忘党的恩情,不忘部队的哺育,长期为战友排忧解难做好事,还组织战友们开展送文化进军营等拥军活动。

长辈的言行,感染了赵平华的 儿子儿媳,他们也决定以实际行动, 支持部队建设。11月23日晚上,在 简朴的婚礼仪式上,新郎新娘赵子 能、王茹,将一张特制的放大了的 20万元支票,交给上海新四军"沙 家浜"部队历史研究会会长刘石安, 并再转交到了二十集团军"沙家浜" 部队政治部主任孔令金的手中。赵 子能动情地说:"我父亲赵平华曾是 一名军人,部队生活培育了他一往 情深的拥军情怀。在父亲的影响下, 我更加懂得感恩和回报。因此,从我 成家立业的第一天开始,我和我爱 人将共同接过父辈的拥军接力棒, 努力传承父辈的拥军好传统,今天 就用这 20 万元设立奖励基金,激励 官兵爱军习武,共筑'强军梦'"。

# 交通卡自助设备开通支付宝充值业务

本报讯(记者 张欣平)上海公共交通卡公司在地铁投放的CVM自助服务设备,除可用银行卡支付外,目前又推出支付宝钱包对交通卡售卡、充值和办理退卡业务。持卡用户只需将交通卡插入卡

槽后扫支付宝付款码,2 秒后充值 金额即可到账,完成充资业务;同 时用户只需将交通卡放入退卡槽 内,扫支付宝付款码后押金和卡内 资金即可一并退入支付宝钱包,完 成退卡业务。

#### 最"浪漫"甜爱路新添爱情涂鸦墙

本报讯 (特约通讯员 龙钢记者 袁玮) 昔日本市最"浪漫"爱情街甜爱路上,最让人诟病的就是墙面上常遭人乱涂乱画成为"视觉垃圾"。这样的状况今后也许会逐渐消失,昨天起甜爱路启动建设爱情涂鸦墙,为有情人表达情感增添一处特别的景观。

据了解,此次爱情涂鸦墙建 设将按照设计方案,先绘制部分 爱情画案,并邀请知名艺术家参与创作,同时也会通过网络平台,请市 民群众一起参与其中,即兴创作。

虹口区文化局负责人告诉记者,设置爱情涂鸦墙不仅仅是为了消除到处乱涂乱画的现象,也是为在甜爱路上牵手慢行的情侣们增添上更多的浪漫元素,同时也为虹口的城市文明形象抹上多彩的一笔。

# 长桥社区居民爱心义卖助困难老人

本报讯(记者 袁玮)昨天下午,徐汇区长桥社区举办了一场特别的爱心义卖集市,组织者不是街道,而是社区居民,集市上的主角也都是社区里的孩子。半天义卖所得及居民捐赠共计1万余元,全部款项将帮助社区困难老人和

孤儿等。

昨天的爱心义卖集市是居住在长桥社区的居民徐颖发起,热心公益的他10年前就开始做慈善工作,并成立了专项基金帮助生活困难的居民。昨天的爱心集市吸引了长桥地区数十个家庭的参与。

#### 奉贤中医医院更名龙华医院奉贤分院

本报讯(记者 左妍)上海中 医药大学与奉贤区人民政府发展 奉贤区中医药事业战略合作框架 协议上海中医药大学教学医院,龙 华医院奉贤分院签约挂牌仪式昨 召开。会上,龙华医院与奉贤区卫 生计生委签署协议书,奉贤区中医 医院挂牌成为龙华医院奉贤分院。

# ⑤ 上海仙鹤园

# 2015年冬至祭扫真情服务提示

尊敬的客户: 您好! 我园预计今年冬至高峰期(12月12日、13日,19日、20日、22日)总接待人流量为7.8万人次,车流量为7500辆,为了保障您的人生及财产安全,我园建议您避开高峰错时祭扫。冬至祭扫期间仙鹤园推出真情服务如下:

- 1、12月14日—18日、21日共计6天,全天免收停车费。
- 2、12月12日--22日,共计11天,我园在轻轨5号线终点站(闵行开发区站)设有免费短驳车,具体时间为上午7:30-下午16:00。

3、办事处直放车售票点:

【车票一经售出,概不退还】

南京西路办事处 地址:成都北路367号 电话: 62150440 龙华办事处 地址:(漕溪路210号龙华殡仪馆) 电话: 64640741

温馨提示:

- 1、12月19日、20日、22日,延长工作时间为上午7:00一下午17:00。
- 2、办理售后服务的客户请带好墓穴证书。办理落葬的客户请带好墓穴证书和预约落葬单。
- 3、办理老墓改建业务,须申请人带好本人有效身份证和墓穴证书。
- 4、祭扫完毕,请您将祭品带走,敬献的鲜花散洒在墓碑前。
- 5、由于扫墓人群众多,为保障安全,12月12日、13日、19日、20日、22日,园区内电动车停开。敬请谅解!

1 9/11 徐家汇 地 14上海等市場 铁 出 13上海南站 行 环 **○**15 \*± 保 **○** 9 | 松江新城 省 时 快 客服热线 400-888-2606